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Az al4bbi kapcsolasi rajzon lathato kisjelii hangfrekvencias erésitében alkalmazott T' tranzisztor adatai:

['32 10 és VBE.A 20,7 V.
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(1) A megadott mérdirdnyok mellett hatdrozza meg a T tranzisztor munkaponti /g emit-
terdramat, Vg bazis- valamint Vo kollektor-emitter fesziiltségét. (3 x 20 = 60 pont)
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(2) Az dramok és fesziiltségek mérdiranyainak bejelolésével az aldabbi négyzetekbe rajzolja
be a kapcsoldsban szereplé nemlinedris eszkoz mindkét kisjellt modelljét. (2x10 = 20 pont)
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(3) Szamolja ki és a mértékegységekkel egyiitt adja meg a tranzisztor kisjeli modellpa-

ramétereinek értékét. (2 x18-==26"pont)
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Az alabbi kapcsolasi rajzon lathaté kisjelii foldelt emitteres hangfrekvencias erdsitében alkalmazott T
tranzisztor adatai: § =9 és Vpp 4 =0,7 V.

% 0 or L LN Ry =56 kO
l Rs = 33 kQ

Rp = 4,7 kQ

— Rc = 3,3 kQ

R, =10 kO

R, = 10 kQ

Ca =10 pF
C.a = 100 uF
Cr = 470 uF

% Ry Voo =12V

(1) Adja meg annak a matematikai eljardsnak a nevét, amelyen a kisjelii kozelités alapul.
(20 pont)
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(2) A megadott méréirdnyok mellett hatdarozza meg a T tranzisztor munkaponti Iz emitter-
és I¢ kollektoraramat, valamint Vg kollektor-bazis fesziiltségét. (3 x 20 = 60 pont)

le=— 1, 04 mf Ie= 0,94 wh Vep= 8,55V

(3) Szamolja ki és a mértékegységekkel egyliitt adja meg a tranzisztor kisjelti modellpa-
ramétereinek értékét. (3 x 7 = 21 pont [1 pont bénusz!])
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